2025年9月19日 星期五 责编/关菁 美编/唐昊 校对/卓敏



中秋将至 海都邀您共赴欢乐盛宴

今日9点,海都"创造高品质生活-博饼文化节"云上博饼在智慧海都APP上线,诸多

键坤 文

"叮叮当当""叮叮当当"……中秋将至,在这月圆人团圆的美好时节,海峡都市报社一年一 度的博饼文化节,带着满满的诚意与期待,如约而至。19日9点,海都"创造高品质生活-博饼文 化节"云上博饼在智慧海都APP正式上线。

月饼、牛肉面、洁牙卡、烘干机、鸡腿堡等诸多好礼等您来拿。每一份礼品都经精心挑选,饱 含着海都报对读者的深情厚谊。此外,线下状元王中王决赛,海都报还准备了一份重量级的状 元王中王大奖——缤果S一年使用权,可谓诚意满满。

心动不如行动! 快定好闹铃,来线上试一试手气,为自己博个好彩头。

诸多精美好礼等您来博

作为海都报一年一度感恩回馈读 者的品牌活动,博饼文化节就像一座桥 梁,连接着海都报与广大读者,传递着 温暖与关怀。每年的博饼文化节,都得 到了众多企业的支持,今年亦是如此。 海都报今年的"创造高品质生活-博饼 文化节",集结了22家合作商家,共同 打造这场年度博饼大PARTY。他们携 手为广大读者献上了一场精美好礼的 盛宴,只等您来尽情享受博饼的乐趣, 收获满满的惊喜。

不管您是一位"诗与远方"的追求 者还是生活小达人,抑或是一位喜欢养 猫的"铲屎官",都能在我们的博饼大 PARTY找到自己的小欢喜。

华丰贺氏的月饼、统一的春拂绿茶 和茄皇牛肉面,还有塔斯汀的香辣鸡腿 堡,将给你的味蕾带来满满的幸福。不 仅如此,梅赛德斯-奔驰行李箱、利星 行背包、奔驰 500k 车模等诸多奔驰周 边行装,还有雅迪电动车提供的电动车 大奖,也将给你足够的惊喜。今年压轴 的大奖,还要数状元王中王的奖品一 缤果S一年使用权。这一大奖将降临9 月27日线下博饼决赛现场,由幸运的 状元王中王获得者把这辆最新款的网 红汽车开回家。



此次活动特别鸣谢



"云上博饼"为期五天 下载"智慧海都"即可参与博饼

今年的博饼文化节设置 了"云上博饼"和"线下博饼" 两大环节。其中,"云上博 饼"为期五天,从9月19日持 续至9月23日。

记者了解到,与过去一 样,今年"云上博饼"环节不设 门槛,因"云上博饼"是在智慧 海都APP上举行,读者只需下 载"智慧海都"APP后注册或 登录个人账号,即可通过"智 慧海都"APP博饼入口进入博 饼游戏界面,无门槛在线参

"云上博饼"采用积分排 行榜形式,每个包厢单日初始 博饼次数为1次/ID,读者参 与博饼,根据不同点数规则获 得不同积分,读者可凭积分在 兑奖区兑换相应奖品。

当然,比别人多的博饼次 数,意味着赢得高积分的几率 将更高。在此,记者也和大家 分享一个增加博饼次数的方 法。读者在使用原本的1次 博饼次数后,只需点击包厢内 的弹窗广告,观看广告内容 后,可额外获得该包厢博饼次 数,单个包厢每日限1次/ID; 点击包厢上方宣传栏广告,可 额外获得该包厢博饼次数,单 个包厢每日限1次/ID。

需要提醒的是,每个ID 博饼次数每日00:00刷新,当 日未使用完毕的博饼次数将 自动清零。

积分可兑换线下专场入场券 状元王中王把车开回家

记者还了解到,线上博 饼获得的积分,除了兑换礼 品外,还可兑换线下博饼专 场及状元王中王争霸赛参赛 入场券

这样,您就有资格参加9 月27日在福州金融街万达广 场举办的本次博饼文化节的 "状元王中王"决赛。决赛现 场,每桌礼品更加丰富,每桌状 元都将获得价值千元的惊喜大 礼包,其中一名幸运状元,还能 获得一辆推迪电动车。

最终的状元王中王获得 者,更是可享有缤果S一年使 用权。



·场特殊的"看见"

50余名盲人和家属沉浸式体验滨海快线无障碍服务

N 海都见习记者 王灵婧 记者 马俊杰 文/图

"滨海快线的座位摸起来跟其他线路的不一样。""我感觉到车顶有光,你跟我说说 它长啥样。""带我去摸摸刚刚工作人员说的充电区在哪儿。"……9月18日上午,福州 市盲人协会、长乐区盲人协会携手福州地铁集团有限公司,在福州滨海快线即将启动 载客试运营之际,组织了一场特殊的盲人专场体验活动,50余名盲人朋友及家属在地 铁工作人员和志愿者的陪伴下,提前感受这条新线路的便捷与温度。

为特殊群体提供多元预约服务

"邻居把我送到南门兜C口 垂直电梯后,拨打求助热线,马 上就有志愿者来接,一路上换了 好几位志愿者接力,特别安心。 福州市盲人协会会长陈君恩触 摸着车厢扶手感慨道,"从进站 坐直梯下来,到走进车厢,全程 没有一个台阶,特别顺畅,不仅 如此,列车也行驶得特别平稳。"

据了解,福州地铁为特殊群 体提供多元预约服务。特殊人 群若有单独出行需求,可通过 0591-12345政务服务便民热线、 "e福州"地铁专区、"支付宝"地 铁服务大厅的"爱心预约"服务 提前联系工作人员,工作人员会 根据需求全程引导。

"以前出门必须让朋友到家

里接,现在有了预约服务和导航 APP, 听着语音提示就能到约定 地点,方便多了。"年轻盲人朋友

"刚进来就感觉顶上有光, 听讲解员一说才知道,原来车顶 画着蓝天和白云。"一位能感知 光线的盲人朋友艳姐告诉记者, 虽无法清晰看见画面,但指尖触 碰车厢材质、耳边听着工作人员 的细致描述,脑海里已勾勒出车 厢内的温馨场景。

"这个座位好像和之前不一 样?"体验者陈女士拉着身旁志 愿者好奇地询问。原来除了传 统长条式座椅外,新增了背对背 样式的横向座椅,更贴合不同乘 客的乘坐习惯。



无障碍直达电梯与盲道无缝衔接

无障碍设施让盲人出行更安全

"很多盲人朋友长期 待在家中,很少有机会走 出家门,我想让大家亲身 体验中国高科技带来的出 行便利。"福州市盲人协会 副会长谢宜全告诉记者, 当日参与体验的群体以年 龄段较大的朋友为主,大 家全程都难掩兴奋,对这 次"走出家门"的机会格外

据福州地铁相关工程 师介绍,滨海快线在无障 碍硬件设施上进行了全方 位布局,以保障特殊群体 出行顺畅。全线站点均配 备无障碍通道、轮椅坡道、 无障碍直达电梯,其中地 下站除站内无障碍电梯 外,站外也设有相应电梯; 盲道铺设规范,关键位置 还配有盲文标识;部分站 点出入口平台高度降低,

并设置扶手栏杆,无障碍 坡道坡度平缓,进一步提 升了通行安全性与便利 性。此外,每个站点都设 有第三卫生间,内部配备 高矮不同的小便斗,满足 不同人群需求;爱心候车 区通过盲道引导至最靠近 无障碍电梯的位置,让盲 人朋友们候车更便捷。

"对盲人朋友而言,熟 悉且统一的出行环境能带 来更强的安全感。"福州地 铁相关负责人说,滨海快 线在无障碍设计上始终坚 持标准化原则。为确保设 施完全贴合特殊群体使用 需求,此前地铁方还专门 邀请残联相关人员,携带 专业工具对线路的盲道、 扶手等设施进行逐一检 测,以专业标准为盲人出 行"保驾护航"。